

区纪委监委、区法院、区检察院工作情况通报座谈会召开

本报讯(记者 方利丹 通讯员 邱栋)昨日下午,富阳区召开区纪委监委、区法院、区检察院工作情况通报座谈会。区领导祝燕青、钱琼飞、詹艳青、孙晓明、孙晓华、余文玲、王玉城参加。

会上,区纪委监委、区法院、区检察院分别通报了2025年工作情况和2026年工作思路。区各民主党派、区工商联、统战团体主要负责人充分肯定了三家单位2025年工作所取得的成绩,并结合工作实际,提出了许多宝贵的意见和建议。

会议指出,定期向党外人士通报重要工作情况,既是落实区委年度政党协商计划的制度性安排,也是贯彻党的二十届四

中全会精神和省、市、区委全会精神,深化新型政党制度实践的具体行动。当前,富阳正处在“十四五”圆满收官、“十五五”扬帆起航的关键阶段,要深刻把握全会关于健全社会主义协商民主,推进法治中国建设的新部署新要求,引导全区统一战线成员切实把思想和行动统一到区委决策部署上来,共同为高水平打造富裕阳光的现代版富春山居图、高质量建设社会主义现代化新型城区贡献智慧和力量。

会议强调,要筑牢思想根基,在坚定政治方向上不偏航。深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

以一流状态 创一流业绩

春华村南渠南侧南、北地块公租房项目有新进展

北地块项目中的58、65平方米两个户型样板房已完成装修

本报讯(记者 吴璇 通讯员 黄亮 李晓伶)日前,由区城建集团置业公司负责建设的春华村南渠南侧南、北地块公租房项目又传来好消息——北地块项目中的58、65平方米两个户型样板房已完成装修。

作为富阳又一个大型保障性住房项目,春华村公租房项目今后将以精装修房源供符合条件的市民入住。那么,这一公租房样板房户型如何、样板房长什么样?记者提前进入现场探营。

项目以50—60平方米户型为主

春华村南渠南侧南、北地块公租房项目位于富春街道春华村,东至规划道路边界,南至珠宝路道路边界,西至宝山路道路边界,北至南渠绿化带边界。总建筑面积(含地上、地下)近25万平方米,计划配建公租房约2200套,车位1800余个。户型包括50平方米、56—58平方米和65平方米等。项目共有20幢16—19层的高层住宅,分为南、北两个地块进行建设。

此次完成样板房建设的是北地块项目,总建筑面积79550平方米,其中地上建筑面积47900平方米,涵盖45700平方米的住宅面积,以及2200平方米的配套公建;地下建筑面积31650平方米,设有561个停车位,充分满足住户停车需求。项目包括7幢16—19层高楼及周边附属设施,共设有743个套间,户型以58、65平方米为主,精巧实用,致力于为更多人提供温馨舒适的居住空间。

麻雀虽小,五脏俱全

去年3月北地块6号楼封顶,如今,项目现场有了大变化。除两幢钢结构楼房还在紧锣密鼓地施工外,北地块其余5幢高楼均已完成外立面施工,深灰、浅白色的外墙看上去简洁大方。小区大门在4号楼与6号楼之间,面向宝山路,小区内



公租房内部

依托天然地势设计的阶梯状绿地空间已能看出轮廓。

乘坐施工电梯进入样板房所在的6号楼,首先来到的是面积为65平方米的西边套户型。整个样板房以白色、浅灰为基调,十分清爽。入门便是位于户型中心的客餐厅,西面是整面墙的窗户,采光极佳,还配有遮阳帘。北面是厨房和次卧,厨房内配有全套橱柜、集成灯具、洗菜盆,地砖和面砖均为耐脏的浅灰色,橱柜则为白色烤漆。客厅南侧是卫生间,整体浴室柜、马桶、淋浴房、淋浴龙头、浴霸换气扇等一应俱全。主卧在整个户型的最南面,带有阳台。两个卧室均为木纹地砖,更显温馨。

中套户型为58平方米,进门左侧是厨房,往里便是客餐厅。客餐厅比边套略小,其东侧为卫生间。值得一提的是,虽是中

套,但厨房、客餐厅、卫生间均带有窗户。主卧、次卧均朝南,主卧带阳台。中套和边套装修风格一致,配置相同,主要差别在于客餐厅的大小和采光上。

虽是基本的装修,但房屋功能已齐全。且面积虽小,但整体户型设计得十分紧凑,没有浪费的面积,可以说是“麻雀虽小,五脏俱全”,可以满足一家三口的基本住房需求。待项目建设完成后,将适时开放样板房,供有需要的市民实地参观。

据项目负责人介绍,春华村南渠南侧南、北地块公租房项目为2023年富阳区首批采用施工单位联合体招标的项目。项目建成后,将进一步完善保障性住房供应体系,有效解决城镇中低偏下收入住房困难家庭、新就业大学毕业生及创业人员等群体的租房需求,切实提升群众幸福感和满足感。

学习贯彻区委二届九次全会精神

区委社会工作部 强基固本筑堡垒 凝心聚力惠民生 推动社会工作高质量发展

本报讯(记者 许荆楠 通讯员 傅海洋)区委二届九次全体(扩大)会议暨区委经济工作会议召开后,区委社会工作部立即组织全体党员干部深入学习全会精神,并第一时间研究部署落实,强调要立足部门职能定位,锚定目标、细化举措,切实推动富阳社会工作实现新跨越,迈上新台阶。

聚焦新兴领域党建,提升工作实效。强化两新工委作用发挥,探索建立非公企业、社会组织、“红领新领”三张重点培育对象清单;增强“两个覆盖”工作实效,推动全区全量“三有”非公企业党组织覆盖率有效提升,探索打造光电激光产学研党建示范线;完善新就业群体服务管理,推动“爱心餐”“换电充电套餐”等高频刚需服务延伸覆盖,深化“富春红运·驿路同心”“五员先锋”等有效载体,不断擦亮工作品牌。

聚焦基层治理基础,提升善治效能。进一步固化村社“溢挂牌”整治成果,试点推动党建引领社会力量参与基层治理,推进治理基础持续夯实;谋划制定区级“社工一件事”工作办法,实施社工队伍“头

雁引领”“师徒结对”培训工程,常态化举办“富春社韵”,切实增强社工队伍归属感,推进治理队伍整体加强;全域深化三方协同治理,推广“业财代理”“业标街管”“大物业”等创新模式,推动“小队会”“孝善文化”“三道防线”等基层治理品牌提质升级,推进治理方式系统优化。

聚焦专业社会工作,提升服务水平。制度化构建志愿服务联合机制,打破条块壁垒,整合部门、社区、社会组织、高校等资源,形成统一指挥、反应灵敏、协同高效的志愿服务工作体系;系统化打造社会工作专业人才孵化器,进一步深化“赋能成长营”与“进阶特训营”专业人才培育体系,聚焦AI治理、心理重建、项目孵化等前沿实务方向,不断拓展课程边界;品牌化提升志愿服务影响力,开展全区志愿服务项目展示交流活动,抓实做优7个省市级“专业社工+志愿服务”融合发展试点社区,着力打造具有区域辨识度的志愿服务品牌矩阵。

区委政法委 统筹推进“三个示范区”建设 为实现“一图一区”奋斗目标提供坚强政法保障

本报讯(通讯员 高倩琳 记者 姜炜)近日,区委二届九次全体(扩大)会议暨区委经济工作会议召开,区委政法委机关组织全体干部集中收看会议直播。会后委机关召开专题会议,传达学习全会精神,研究部署贯彻落实举措。

会议指出,这次区委全会深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记考察浙江重要讲话精神,全面落实省委十五届八次全会、市委十三届十次全会部署,审议通过了《中共杭州市富阳区委关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》,回顾区委二届七次全会以来工作,部署2026年重点工作,提出要继续以一流状态一流业绩,阔步开启富阳“十五五”跨越发展新征程,做强富阳在杭州大都市的“腰部”力量,提升联东带西、联城促乡的重要节点功能,为高水平打造富裕阳光的现代版富春山居图、高质量建设社会主义现代化新型城区提供根本遵循。

会议强调,区委政法委要把学习贯彻全会精神作为当前的重

要政治任务,全力落实好“十四五”收官目标,全面谋划好“十五五”开局新篇,重点打造“三个示范区”。一是打造全省平安建设示范区。充分发挥区委创建平安富阳领导小组“一办九组”作用,统筹推进一流状态工程“磐石”“清朗”“固安”三个方面9个专项行动,实施N个重点指标和负面清单监测,巩固扩展优势,补强短板弱项,力争打造一批可复制、可借鉴、有富阳辨识度的平安品牌。

二是打造全省韧性治理示范区。牢牢把握新时代“枫桥经验”的科学内涵和实践要求,以增强“主体韧性”为主轴,统筹推进组织、制度、文化、技术与空间“五大韧性版块”建设,构建“能预警、抗冲击、快恢复、可迭代”的基层韧性治理体系。三是打造全省政法铁军建设示范区。深入贯彻落实《中共中央关于加强新时代政法工作的意见》,持续推进政法队伍建设“1346”工作体系,坚持高质量党建引领,以落实第一议题为主线,抓实三项制度执行,推进四大督查机制,提升六大履职能力,打造“五最”新时代政法铁军。

富阳日报公益广告

让城市发展更有温度
让民生保障更有质感

